Ход ООД:
Дети входят под музыку, встают полукругом.
Организационный момент.
В: - Ребята. Посмотрите,к нам сегодня пришли гости.Мы их так ждали.Давайте с ними поздороваемся.
Д:- Здравствуйте.
В:-Ребята, посмотрите, кто ещё нас встречает? Это кукла Маша! Посмотритекакое у не красивое платье.
-Какого ццвета платье у куклы? ( белого)
-Какими фигурами оно украшено? ( круг, квадрат, треугольник).
-Найдите на платье круг зеленого цвета, треугольник красного цвета, маленький квадрат.
- Какого он цвета?
-Ребята, а Маша к вам пришла не просто так, а приглашает вас к себе в гости.Вы знаете, где живет Маша?
Д:Нет!
В: - Маша живет в стране игрушек.Пойдемте к Маше в гости?
Д: да!
По ровненькой дорожке
Шагают наши ножки
Топ-топ,топ-топ
По дорожке мы пошли
И к игрушкам мы пришли!
-Вот мы и пришли.Посмотрите, как здесь красиво.Как много здесь игрушек.Возмите их, познакомьтесь с ними.Какие они? ( большие, маленькие, мягкие…разные)
-ой, игрушки чо-то говорят!( прислушиваются)
- Ребята, а игрушки с вами хотят поиграть.
Д\И « Большие- маленькие»
- Посмотрите, какие мишки здесь сидят? ( один большой, другой маленький)
- Ребята, Мишки хотели собрать шишки, но очень устали.Помжем им?
Давайте большому мишки соберем большие шишки, а маленькому Мишки –маленькие шишки.
( Дети по одной берут шишки, говоря какаяона и кому отдадут.)
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-Молодцы! Мишки говорят вам спасибо за помощь.
- Давайте посмотрим какие игрушки еще здесь живут.Смотрите, кто это сидит под этим деревом? ( зайчик)
- Ребята, он замерз, весь дрожит.Поможем ему согрется.
Физкультминутка: « Зайка бленький  сидет»
- Ребята,  зайчик согрелся и сказал, что маленьких зайчат хочет поймать серый волк.Как им помочь?( поможим спрятаться)
Д/И « Спрячь зайчат»
( дети сидят за столами индивидуально выполняют задание.)
- Молодцы, помогли спрятать зайчат от волка.
Пойдемте дальше.Ой, а что это у нас Маша загрустила?
- Машенька, что случилось? 
- Ребята, оказывается у Маши есть любимые игрушки, но только они у нее сломались. Поможем  Маше найти детали от сломанных игрушек?
Д/И « Какого фрагмента не хватает»
( Детям предлагается картинки с изображением игрушек без фрагмента : машинка без колеса, зайка без уха ит.д. и отдельно фрагменты, дети должны отыскать недостающую часть)
-Посмотрите наша Маша улыбается и говорит спасибо.В благодарность она дарит вам вот такую большу конфету.
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Нам пора возврвщаться. Скажим маше до свидания.
По ровненькой дорожке
Шагат наши ножки
Топ-топ,топ-топ
По дорожке мы пошли
В детский сад мы пришли
- Ребята, вы такие молодцы! Как много мы с вами сделали хорошего и  доброго. Что мы делали в стране игрушек? ( помогли Мишкам собрать шишки, спрятали зайчат от волка. Помогли Маше отремонтировать грушки.Посмотрите какую конфету вы получили в подарок? ( Большую).А в ней какие конфеты? ( маленькие) Угощайтесь.
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Конспект НОД по сенсорному развитию в младшей группе.
« Ежик»
Цель:
Закреплять с детьми основные цвета ( красый, желтый, зеленый, синий)
Развивать мелкую моторику.
Оринтинрироваться в помищении детского сада.
Сравнивать предметы по величине в целом и пользоваться точными словами большой маленький.
Обарудование: Игрушка ёжик.Прищепки черырех основных цветов(красый, желтый, зеленый, синий) будут выполнять роль колючек. Ёжики тех же цветов. Иллюстрация ежей ( большой, маленькийЗ набор грибов больших и маленьких.
Ход НОД:
В:- Ребята. Посмотрите,к нам сегодня пришли гости.Давайте с ними поздороваемся.
Д:- Здравствуйте.
В: Сегодня такой хороший день и солнышко нам улыбается. Хочу предложить вам отправиться в лес на машине.( детям раздаются рули)
В руки руль скорей бери, 
Да моторчик заводите, 
Накачаем дружно шины
Едет весело машины
Стой, машины, стой мотор!
Перед нами полянка.
Посмотрите кто на полянке? ( ежиха с ежонком)
Ежиха какая?( большая)
А ежонок какой?(маленький)
Ребята, а у меня есть грибочки.Давайте угостим ежей.Маме ежихе дадим большие грибочки, а ежонку маленькие.( дети угощают)
Ребята, я слышу какой-то звук, кто то к нам идет.Да здесь еще один ежонок.Что нужно сделать при встречи? ( поздороваться).Посмотрите какой ежик, подойдите, потрогайте его.Какой он на ощуть? ( мягий, немного колючий)
Ежик, а почему ты такой грустный?( воспитатель за ежа: Я шел к вам в гости со своми друзьями, а они по дороге потерялись)
Рябята как можем помочь ежику? ( найти ежат)
( дети вместе с воспитателем ходят по группе и ищут ежей, когда дети находят всех ежат подходят к стельчикам, садятся)
Опрос детей:
Марина каким цветом ежика ты нашла?( зеленого)
А ты Алеша? ( Желтого) и так всех детей.
А почему ежата такие грусные, чего у них не хватает? ( иголок)
Нужно помочь ежам и сделать им иголки, для этого подойдем к столам.Посмотрите на столах лежат домики ежат, нужно найти домик такого же цвета, как и ваш ежик.( дети рассаживаются за столы.
Дети посмотрите, возли кажодого домика лежат потерявшие иголки, давайте прикрепим каждому ежику свои колючки.
Молодцы, помогли ежику найти друзей, ежатам иголки.
( Ежик угощает детей яблоками)
А теперь нам пора возвращаться в детский сад.
В руки руль скорей бери, 
Да моторчик заводите, 
Накачаем дружно шины
Едет весело машины
Стой, машины, стой мотор!
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